

收货地址:烈士陵园 收件人:“卫国戍边英雄”陈红军

这上万份网友的祭奠让人泪目



界人士在甘肃省兰州市烈士陵园给陈红军烈士敬献的花束、花篮。新华社各



在甘肃省兰州市烈士陵园，“外卖小哥”周小荣代网友向陈红军烈士献花。新华社

“外卖小哥”和周小荣一样，都是自发配送这些鲜花订单的。

“能够代表网友向英雄致敬，十分光荣。这也是我力所能及的事。”周小荣说。气温虽降，挡不住人们缅怀英雄的脚步。烈士陵园内宁静庄严，接踵而至的市民默默排队，在烈士墓前敬献鲜花，鞠躬缅怀。

周小荣摘下头盔，双手捧花，缓缓屈身，将花摆放在陈红军烈士墓碑旁，深深三鞠躬。

这样特殊的祭奠方式，引起强烈关注，一度登上微博热搜榜，阅读量4.9亿人次。兰州市烈士陵园初步统计，自今年2月下旬至今，全国各地网友通过外卖向陈红军烈士敬

献的鲜花已过万束。清明前夕，平均每天有上万人前来缅怀英烈。

几乎每份鲜花订单都有一份令人动容的寄语，前来祭奠的市民将寄托哀思的卡片贴满烈士陵园的宣传栏。工作人员细心收集了这些令人动容的卡片，他们将通过制作画册等方式，记录祭奠背后的感动。

4月，兰州桃李刚刚吐蕊。但在兰州烈士陵园，鲜花已连续“盛开”40多天。

不远处，另一位烈士王佛军也长眠于此。这位“00后”森林消防战士也是甘肃人，在2019年四川木里森林火灾抢险救援中不幸牺牲。工作人员说，无论酷暑还是严寒，王佛军烈士墓前始终有鲜花，仿佛四季常开。

烈士父母惺惺相惜，共同寄托哀思。“家人失去了你，真的很心痛。你们的精神我们永记心中！”在陈红军烈士墓前，王佛军烈士父母的寄语十分醒目。

“传承，是对英雄最好的纪念。”兰州市烈士陵园主任陈进喜说，在万千鲜花的背后，崇尚英雄、学习英雄的热流不断涌动。

新华社记者王朋 郎兵兵

清明前夕，小雨清寒。一大早，“外卖小哥”周小荣冒着如丝细雨从花店出发，去送鲜花。

鲜花的寄送人是一名未留姓名的外地网友，寄送地址是“甘肃省兰州市烈士陵园十墓区英魂苑4排6号”，收件人：“卫国戍边英雄”陈红军。

今年2月，“新时代卫国戍边英雄官兵”的事迹引起强烈反响。当人们获悉甘肃籍“卫国戍边英雄”陈红军魂归故里，并已安葬在兰州市烈士陵园时，万千缅怀与崇敬从天南海北涌向金城。几乎每天都有人慕名前来向英雄致敬，不少网友委托花店和“外卖小哥”向英雄献花。

今年36岁的周小荣和陈红军烈士年龄相仿，同样来自甘肃。2月21日，他配送了第一份送往兰州市烈士陵园的鲜花订单。一个多月来，他已往返兰州市烈士陵园50多趟。今天，他原本调休，但听说是代向英雄致敬，便赶到西部花市，出门时甚至忘记穿雨衣。

周小荣精心呵护，生怕在雨中骑行弄坏了鲜花。通常，“外卖小哥”的配送半径在4千米以内，但从兰州市西部花市到烈士陵园，配送距离超过8千米。在兰州，有不少

检察机关以公益诉讼捍卫烈士荣光

新华社武汉电 “柳林乡烈士陵园杂物乱堆、杂草丛生，纪念塔外表陈旧不堪，字迹模糊难辨，难道没有部门来管一管？”在湖北省黄冈市黄梅县的网络论坛上，一篇反映黄梅柳林乡烈士陵园存在诸多问题的帖子去年引起当地检察机关的关注。

实地调查后，黄梅县人民检察院立即成立工作专班，开展公益诉讼检察工作。相关部门收到检察建议后，对烈士陵园进行了修缮。

柳林乡烈士陵园修缮是近年来湖北检察机关开展烈士纪念设施保护专项监督活动的缩影。专项活动自2019年开展以来，湖北检察机关

在英烈保护领域积极开展公益诉讼工作，共办理相关案件499件，其中英烈纪念设施保护类423件，英烈名誉荣誉类76件。

“革命烈士纪念设施修缮一新，已有整洁清静的氛围，今后要着力加强日常管理和保护。”2020年12月24日，湖北省汉川市人民检察院邀请两位人民监督员对某乡革命烈士纪念设施公益诉讼案进行“回头看”。

为纪念殉难烈士，该乡于1963年修建烈士纪念塔。但相关部门疏于管理，2018年10月，当地检察机关对该乡烈士纪念塔未依法履行管理保护职责的情形发出诉前检察

建议，要求对损毁、破旧的烈士纪念设施进行修缮和保护。

然而，直至2020年7月，该乡政府仍未开展修缮工作，烈士纪念塔塔身和烈士亭油漆斑驳脱落。随后，汉川市人民检察院向该乡政府发出《检察建议书》，督促乡政府对烈士纪念塔进行修缮、改造并加强管理。针对该乡政府存在履职不到位且未在法定期限内书面回复的违法情形，汉川市人民检察院于2020年9月18日向该市法院提起行政公益诉讼。目前，该乡政府在法院开庭审理该案时已完成对烈士纪念设施的修缮和改造。

田中全

体彩情报站

2021年超级大乐透派奖活动即将开始

为回馈广大购彩者，国家体育总局体育彩票管理中心决定开展2021年超级大乐透派奖活动。具体玩法如下：

自超级大乐透第21039期(2021年4月10日开奖)开始，预计持续20期。一等奖派奖总奖金4亿元，每期2000万元。派奖期间，进行追加投注且中得一等奖的彩票(含多期票)，同时中得派奖奖金，派奖奖金按照中奖注数均分，基本投注和追加投注按照游戏规则规定的比例分配，单注派奖奖金不超过当期基本投注和追加投注奖金。若当期一等奖派奖奖金有结余，则顺延滚入下一期，与下一期派奖奖金合并派发，依此类推，直至二等奖派奖奖金派完为止。固定派奖奖金总额4.5亿元。派奖期间，进行追加投注且中得三至九等奖中任意奖级的彩票(含多期票)，同时中得派奖奖金，单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的50%。若4.5亿元派完，则固定派奖于当期派奖后结束，当期派奖奖金不足部分由超级大乐透调节基金补足。

本次派奖资金10亿元，从超级大乐透调节基金列支。若派奖活动尚未到期，但调节基金余额不足以支付当期派奖奖金时，则当期不再派奖，派奖活动结束。本次派奖规则由国家体育总局体育彩票管理中心负责解释。感谢广大购彩者对中国体育彩票的支持！

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

南通体彩监督电话:83512260

清明假期全国预计发送旅客1.4452亿人次

新华社北京电 记者5日从交通运输部获悉，4月3日至5日(清明假期)，全国铁路、公路、水路、民航预计发送旅客1.4452亿人次，比去年同期增长142.4%。

民航方面，今年清明假期预计运输旅客432.8万人次，比去年同期增长256.4%；平均客座率73.4%，比去年同期提高8.1个百分点；预计保障飞行航班42720班，比去年同期增长154.6%。

小长假期间，各地交通部门加大运力投放，强化服务保障，统筹做好疫情防控工作。全国铁路实行高峰运行图，热门方向增开普速列车，对进京、进沪、进穗列车，加挂车辆满编组运行；全国收费公路将继续免收七座及以下小型客车通行费；水路方面，增加客滚运输班期航次，海事部门加强渡口渡船现场安全监管，保障旅客出行安全便捷；民航方面，加密多条航线航班。魏玉坤 周圆

北京：散装汽油可通过手机App实名登记方式购买

新华社北京电 4月6日起，北京市公安局联合市城管委、市商务局、市应急管理局、市市场监管局推出散装汽油购销手机App实名登记服务。记者从北京市公安局了解到，日常生活需要购买散装汽油的单位和个人，通过手机App实名登记的方式即可购买。

据介绍，相关部门已指导中国石化北京石油分公司率先完成散装汽油购销实名登记信息系统建设。需购买散装汽油的单位和个人，可提前下载“易捷加油”App注册登录，在首页进入“一键加油”页面，再点击右上方“钱包”按钮，进入信息登记界面，选择单位用户或个人用户填写相关信息后提交，待系统显示登记成

功，即可凭登记确认界面到加油站购油。一般情况，信息提交后两小时左右，系统将完成确认并显示结果。

此外，老年人等不便使用系统登记购油的人员、手机App登记未成功的个人可携带本人身份证件到居住地派出所实名登记，并持派出所出具的实名登记回执到指定加油站购油；手机App登记未成功的单位可持单位营业执照复印件和单位委托函等相关材料，到单位驻地派出所完成实名登记，并持派出所出具的实名登记回执到指定加油站购油。

下一步，北京警方将同相关部门持续推进其他在京石油零售企业逐步完成散装汽油购销实名登记信息系统建设，为群众提供更加便捷的服务。

更俗剧院

《西游记之再世妖王》

《我的姐姐》

《明天会好的》

《第十一回》

亚历山大·斯卡斯加德主演《哥斯拉大战金刚》

4月29日19:30——国家京剧院《名剧名段名家》戏曲晚会

5月5日10:30 15:00——儿童剧《米小圈之李白白不白》

5月14日19:30——李虎喜剧脱口秀《缘来如此》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

玩转福彩“3D” 800万元促销奖让你嗨皮牛year

为回馈广大彩民对“3D”游戏的支持，增强游戏趣味性，激发游戏活力，省福彩中心决定自2021年3月12日起，开展“3D”游戏800万元促销活动。

活动期间，单选中奖后每注送价值160元物品一份；组选三中奖后每注送价值54元物品一份；组选六中奖后每注送价值27元物品一份。

福彩双色球 2元可中1000万

本次活动时间为2021年3月12日至4月30日，共计50期(第2021061期-第2021110期)。

若促销期间，促销资金提前用完，则次日停止。若促销期结束，促销资金未使用完，至促销资金用完，次日停止。

“3D”游戏简单有趣。动起来，快来福彩销售点一起玩“3D”！